

ДО  
ЙОРДАНКА ФАНДЪКОВА  
КМЕТ  
НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА

УВЕДОМЛЕНИЕ

От: „МАКО СД“ ЕООД

Седалище и адрес на управлението: област Ловеч, община Ябланица, с. Брестница, ул. „Вутю Малков“ № 7, ЕИК: 202280880

Лице за контакти/упълномощен представител/:Здравка Джонгова, тел. 0898/409 129, e-mail: office@globalekoconsult.bg;

Адрес за кореспонденция, телефон, факс, e-mail: област Ловеч, община Ябланица, с. Брестница, ул. „Вутю Малков“ № 7, тел: 0897/027756, e-mail: maako@abv.bg

На основание чл. 4, ал. 2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредба за ОВОС, ДВ, бр.25/ 2003г., изм. и доп.) Ви уведомяваме за нашето инвестиционно предложение:

*„Обособяване на площадка за събиране, съхранение и третиране на отпадъци от опаковки и производствени неопасни отпадъци, като хартия, картон, пластмаса, стъкло и други.”* гр. София, р-н Връбница, бул. „Ломско шосе”, част от ПИ с идентификатор 68134.2813.245, Склад-2 (хале), с площ 400 кв.м и Хале (склад 1+работилница 1) с обща площ 480 кв.м.

**Характеристика на инвестиционното предложение:**

**1. Резюме на предложението**

Инвестиционното предложение на „МАКО СД“ ЕООД предвижда обособяване на площадка за събиране, съхранение и третиране на отпадъци от опаковки и производствени неопасни отпадъци, като хартия, картон, пластмаса, стъкло и други.

Инвестиционното предложение е ново. Имота е с местонахождение: гр. София, р-н Връбница, бул. „Ломско шосе”, част от ПИ с идентификатор 68134.2813.245, с площ от 10378 кв. м. (Приложение №2 – Договор за наем и скица на имота).

Имотът, който е избран за обособяването на площадка за събиране, съхранение и третиране на отпадъци от опаковки и производствени неопасни отпадъци, се намира в Урбанизирана зона, с НТП – за друг вид производствен, складов обект. Същият е покрит с

плътна непропусклива повърхност от бетон и снабден с денонощна охрана. Имота е електрифициран и водоснабден.

Обособяването и оборудването на площадката за отпадъци ще бъде в съответствие с изискванията на *Закона за управление на отпадъците (ЗУО, ДВ, бр. 53/2012 г., изм., Наредба за опаковки и отпадъците от опаковки (ДВ, бр. 85/2012 г., изм.) и подзаконовите нормативни актове.*

При обособяването на площадката, същата ще бъде обозначена с табела, на която ще бъде изписан оператора на площадката и дейността, която ще се извършва, както и работно време. Площадката ще бъде оборудвана с автомобилна везна, контролно пропускателен пункт и денонощна охрана (СОТ).

Подхода към имота ще се осъществява по съществуващата пътна инфраструктура и изградената в имота пътна мрежа.

Дружеството възнамерява да извършва дейност с отпадъци в два броя халета и прилежащи открити площи към тях, като обособи за различните по вид отпадъци отделни места .

**2. Описание на основните процеси, капацитет, производителност (т/год. готова продукция), обща използвана площ; необходимост от други, свързани с основния предмет, спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улицы, газопровод, електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив.**

/посочва се характера на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение и/или за разширение или изменение на производствената дейност, съгласно изискванията на раздел I и III от глава шеста на Закона за опазване на околната среда / ДВ, бр. 91/2002 г., изм./.

„МАКО СД” ЕООД ще обособи площадка за събиране, съхранение и третиране на отпадъци от опаковки и производствени неопасни отпадъци, като хартия, картон, пластмаса, стъкло и други. Имота е с местонахождение: гр. София, р-н Връбница, бул. „Ломско шосе”, част от ПИ с идентификатор 68134.2813.245. За дейностите по събиране и съхранение на отпадъци от опаковки и неопасни производствени отпадъци ще бъдат обособени закрити и открити зони, които ще бъдат оборудвани със съответните съдове и съоръжения. Ще бъдат ясно разграничени зоните за съхраняване на различните по вид отпадъци, обозначени с табели с надпис кода и наименованието на отпадъците, който ще се съхраняват.

За нуждите по третиране на неопасните отпадъци ще бъде обособена зона, оборудвана с необходимите съоръжения и инструменти за тяхното сортиране, балиране и уплътняване.

За приемането и третирането на отпадъците постъпили на площадката ще се използват следните технически съоръжения: - електронна везна, измервателни устройства, специализирани съдове.

Обособяването и оборудването на площадката за отпадъци ще бъде в съответствие с изискванията на Закона за управление на отпадъците (*ЗУО, ДВ, бр. 53/2012 г., изм.*) и подзаконовите нормативни актове към чл.43, ал. 1 от ЗУО.

За постъпилите и третираните количества отпадъци ще се води строга отчетност съгласно *Наредба № 1 за реда и образците, по които се предоставя информация за дейностите по отпадъците, както и реда за водене на публични регистри.*

Инвестиционното предложение не е свързано с необходимостта от изграждане на нова техническа инфраструктура – пътна, електро преносна мрежа, водоснабдяване и канализация, газопреносна мрежа, както и от реконструкция на съществуваща такава.

На площадката ще се извършва събиране, съхраняване и третиране на неопасни производствени отпадъци в следната последователност:

- Приемане на отпадъци от опаковки и производствени неопасни отпадъци.- при приемането на отпадъците ще се извършва претегляне на постъпващите количества.

- Съхранение на отпадъци от опаковки и производствени неопасни отпадъци.- отпадъците ще се съхраняват на закрито, а след сепарирането им същите ще се съхраняват отделно без да се позволява смесването им.

- Третиране (сортиране и балиране) на производствени неопасни отпадъци;

Мястото, което ще бъде обособено за съхранение и третиране на неопасните отпадъци, ще бъде на закрито и оборудвано със специализирани съдове за съхранение на съответните отпадъци, съобразени със спецификата на всеки отпадък.

Третирането на неопасните производствени отпадъци ще обхваща дейностите по сортиране и балирането им.

#### Сортиране

Ще се извършва ръчно сортиране на обособени за това места. Сортирането ще обхваща разделянето на хартиените и пластмасови отпадъци по вид материал и цвят, след което ще бъдат подлагани на балиране и предаване за последващо третиране.

#### Балиране

За дейностите по балиране ще се използва мобилна преса, която ще допринесе за уплътняване и предаване на добър за транспортиране вид на сортираните отпадъци.

Събраните, съхранени, третирани и предадени количества отпадъци ще се завеждат в отчетни книги по образци на *Наредба № 1 за реда и образците, по които се предоставя*

информация за дейностите по отпадъците, както и реда за водене на публични регистри.

Отпадъците ще се третират съобразно изискванията на Закона за управление на отпадъците и наредбите по управление на отпадъците.

**3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение:** няма

#### **4. Местоположение на площадката:**

/населено място, община, квартал, поземлен имот, географски координати (по възможност във WGS 1984), собственост, близост до или засягане на защитени територии и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура /

Площадката е с местоположение: Гр. София, р-н Връбница, бул. „Ломско шосе”, част от ПИ с идентификатор 68134.2813.245, с площ от 10378 кв. м., с начин на трайно ползване „За друг вид производствен, складов обект”. Имота ще се експлоатира на база сключен договор за наем (**Приложение № 2** – Договор за наем и скица на имота) Площадката е предназначена за производствена и складова дейност (**Приложение № 3**)

С реализиране на инвестиционното предложение няма да се застраши здравето на персонала, обслужващ площадката и няма да допринесе за отрицателно въздействие върху компонентите на околната среда.

В близост до имота няма защитени територии и обекти на културното наследство.

От реализирането на инвестиционното намерение не се очаква трансгранично въздействие.

Не се предвижда промяна на съществуваща пътна инфраструктура.

#### **5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията:**

/вкл. предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди – чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или от повърхностни води, и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови/

Ремонтните дейности и обособяването на отделни участъци за съхранение на отпадъците по видове на площадката ще бъде съобразено с всички екологични нормативни и изисквания. Предвижда се цялостно почистване и изнасяне на събраните количества отпадъци и предаването им на лицензирани фирми за последващото им третиране.

По време на експлоатация не се предвижда използването на природни ресурси като глина, земна маса, скална маса и др.

За нуждите на инвестиционното предложение не се предвижда изграждането на нови съоръжения за водовземане.

Водовземане от подземни води не е необходимо.

**6. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:**

При обособяването и експлоатацията на инвестиционното предложение не се очаква негативно въздействие върху атмосферата и замърсяване на атмосферния въздух в района. На територията на площадката се очаква незначително запрашване вследствие транспорта

**7. Отпадъци, които се очаква да се генерират и предвиждания за тяхното третиране:**

В резултат на дейността на площадката ще се генерират следните видове отпадъци по кодове и наименования, съгласно *Наредбата № 2 за класификация на отпадъците*:

№	Вид на отпадъка	
	Код	Наименование
1.	19 12 01	хартия и картон
2.	19 12 04	пластмаса и каучук
3.	19 12 05	стъкло
4.	19 12 07	дървесни материали, различни от упоменатите в 19 12 06
5.	19 12 10	горими отпадъци (RDF – модифицирани горива, получени от отпадъци)
6.	19 12 12	други отпадъци (включително смеси от материали) от механично третиране на отпадъци, различни от упоменатите в 19 12 11

Отпадъците, образувани от дейността ще бъдат класифицирани с работни листа по реда на *Наредба № 2 за класификация на отпадъците*.

За извършваните дейности по отпадъци „МАКО СД“ ЕООД ще подаде Заявление за издаване на регистрационен документ по чл.79 от ЗУО за извършване на дейности с отпадъци. Заявлението ще бъде окомплектовано с цялата съпътстваща го документация, разписана в чл. 79 от ЗУО.

Образуваните количества отпадъци ще бъдат предавани за последващо третиране също въз основа на писмени договори с лица имащи съответните разрешения издадени по реда на Закона за управление на отпадъците.

Отпадъците ще се разделят по видове и свойства в подходящи за целта маркирани и обозначени съдове с надпис, носещ информация за кода и наименованието на отпадъка по приложение № 1 на Наредба № 2 за класификация на отпадъците.

При работата на площадката от служителите на обекта ще се образуват смесени битови отпадъци с код 20 03 01, съгласно *Наредба № 2 за класификация на отпадъците (ДВ, бр. 66/2014 г., изм.)*, които ще се изхвърлят в контейнери за битови отпадъци, обслужвани от системата за сметосъбиране и сметоизвозване.

При реализацията на инвестиционното предложение, стриктно ще се спазват изискванията на Закона за управление на отпадъците (ДВ бр. 53/2012 г., изм.) и подзаконовите нормативни актове.

#### **8. Отпадъчни води:**

*/очаквани количества и тип отпадъчни води (битови/промишлени), предвиден начин на тяхното третиране – локално пречиствателно съоръжение/станция, заустване в канализация/воден обект, собствена яма или друго, сезонност и др./*

При реализация на инвестиционното предложение ще се генерират основно битово - фекални отпадъчни води. Битово - фекалните води, които ще се генерират от персонала и клиентите ще се отвеждат към прилежащата канализационна система.

#### **9. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на предприятието/съоръжението:**

Реализацията на инвестиционното предложение не предвижда използване на никакви особени и/или специфични химични вещества и препарати. Предвижда се използване на характерните вещества и препарати за почистване на оборудване и подови повърхности, които се използват във всяко едно домакинство.

**Моля за Вашето становище относно реализацията на инвестиционното предложение, предвид устройствената зона, в която попада територията, както и относно проявения обществен интерес към него.**

#### **Прилагам:**

1. Обява, с която да бъде информирано засегнатото население на територията на Вашата община/район/кметство.

Дата: 12.04.18г.

Възложител:.....

  
Даниела Стоилова

/Име, Фамилия, подпис/